XPIZTINAXATZHOANAXH TE04.01

PYZIKH B’ NTYMNAZIOY

BYAAO EPFAZIAZ-1.3(a)-TA EYZIKA METEOH KAI OI MONAAEZ TOYZ
AZKHZH 1: KANTE TIZ TTAPAKAT() METATPOTTEZ MONAAQN.

[Mapadeyua: 1200m=1200:1000Km=1,2Km

1. 250Cm= ..o (1 =R m

2. 97007 oo (o I Kg

3. 360Cm2=......oooee. M= m?

4. 25Nz, MINZ e, min

B, T APM= e, o [ =S dm

6. 0,271N= s (0 kg

7. 1,230Kg=...ccooencereerirrisseinne o ST g

8. 0,024dm=.......covreeeeeren, MM mm

9. 12MiN=....oeeeeeceereeee . A= h

10.73,02tN= oo kg= kg

11. 2,5dM3= oo, CM3= e, cm3

12.36km/h=........oooeeeeeee. m/s= m/s

13.20M/S= oo, km/h= km/h

14.1,2Kg/M3=..cooovoove s g/cm3= g/cm3

15.3200g/cm3=..........oovvvcireeemeree s Kg/m3=......cccoovmmrn. kg/m3
* MHKOZ

Movdada pétpnong tou prikoug oto AteBvég Zhotnua povadwy (S.1.)
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Elvat n moootnta g UANG ITOU TIEPLEXETAL OF VA OWHuU

| MONAAES MAZAS |

Movada pétpnong tne palag oto AteBvég Zuotnpa povasdwy (S.1.)
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XPONOZ — t (time)

Xpoviké SidoTnua gival autd Tou HETPA TO XPOVOUETPO.

Xpoviknh aTiyuh eival auté mou Jeixvel To poAdl.
MONAAEZ XPONOY '

Movéda pétpnong tou xpovou oto AeBvég Z0otnua povadwy (S.1.) ‘
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